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Uitvoering geplande infrastructuurwerken Antwerpen  -  Personeelsnoden

De volgende jaren zullen meerdere grote infrastructuurwerken plaatsvinden in 
Antwerpen, grotendeels onder beheer van de Beheersmaatschappij Antwerpen Mobiel 
(BAM). Voor deze werken zal er een grote personeelsnood zijn. We spreken hier van 
ettelijke duizenden werknemers die tewerkgesteld zullen worden op enkele werven die 
jarenlang zullen bestaan. Dat de aannemers en onderaannemers hierbij een beroep 
zullen doen op arbeiders die niet in of rond het Antwerpse wonen, staat buiten kijf. Waar 
deze mensen ondergebracht dienen te worden is echter totaal onduidelijk. 

1. Kan er een raming gemaakt worden van de personeelsnood die de werken aan de 
Antwerpse ring en Oosterweel zullen meebrengen in de volgende jaren? Op welke 
manier zal de Vlaamse overheid deze personeelsnood mee opvolgen, sturen en 
begeleiden?

2. Hoe zal een dergelijke grote instroom van arbeiders begeleid worden? Zal de 
Vlaamse overheid de stad Antwerpen hierbij ondersteunen en begeleiden?

3. Zullen er extra woningen gebouwd worden om het werfpersoneel te faciliteren? Zal 
er hiervoor in een spreidingsplan worden voorzien, of komt het onderdak voor de 
arbeider op een gecentreerde plek? Wat zal er nadien met dergelijk onderdak 
gebeuren?

4. Zullen er sociale woningen opgevorderd worden om het werfpersoneel te faciliteren?

5. Is er een mogelijkheid om grote gebouwen en infrastructuur in de omgeving die de 
komende jaren leeg komen te staan, te gebruiken voor een kwalitatieve huisvesting 
van arbeiders?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Ben Weyts (469) en Philippe Muyters (221).



PHILIPPE MUYTERS 
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD
op vraag nr. 221 van 23 januari 2019
van ORRY VAN DE WAUWER

Het gecoördineerd antwoord op deze vraag wordt verstrekt door mijn collega, de heer Ben 
Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en 
Dierenwelzijn.


